

韩庚江铠同被棒打鸳鸯？ 老板李湘：请以事业为重

韩庚与江铠同的绯闻流传已久，但双方都颇为忌讳，使得这段恋情扑朔迷离。5月15日有博主阳光爆料称两人确实在一起，但恋情却遭到江铠同所在公司老总——主持人李湘的阻挠，李湘棒打鸳鸯，强行拆散两人。记者了解到，这对传说中的情侣似乎正在热恋中，不过老板李湘已经放了话：“以事业为重！”



网友爆料

“韩江恋”惹老板李湘不满

5月15日，知名博主阳光发表一篇名为《爆料：李湘强行拆散韩庚江铠同恋爱内幕》的博客，博客里声称韩庚跟江铠同已经在一起很久，并详细讲述了两人的恋爱过程：2011年两人因《舞动奇迹》开始谈恋爱。2012年初起，两人一同出行频频被网友及粉丝撞见。

2012年春节期间，韩庚带江铠同回老家见家长，吃饭被网友撞见，恋情浮出水面。

2012年2月4日晚，网友“转身沉沦”微博爆料在某影城买票时撞见韩庚，与韩庚同行的是江铠同及导演梁超。2月7日凌晨，二人几乎同一时间发出吃元宵的微博。

2012年2月12日，网友“Hee萌神”微博爆料：“韩庚和新欢江铠同及女方父母一行六人在成都机场转机飞赴马尔代夫。”网友“晚

安皇后”还在微博贴出疑似韩庚和江铠同一同出现在机场的背影照片。但是地下恋情被撞破后，韩庚经纪人态度坚定地否认了此段恋情。同时也引来了粉丝对江铠同的斥责，认为她在借韩庚炒作。该博主表示，韩庚和江铠同的状态让李湘很是不满，最终江铠同的老板李湘下达了最后通牒，要江铠同与韩庚一刀两断。

知情人说法

“他应该给她一些安全感”

“李湘这也是没办法，因为这确实影响到她（江铠同）工作了。”5月15日，有知情人向记者透露，称两人之前确实在一起，而且女方已经见过韩庚父母，“应该就是滑雪那次吧，但具体说有没有谈婚论嫁我倒是不清楚。”据该知情人透露，江铠同公司方面是在后来拍戏

期间，发现陷入爱情的江铠同“经常不在状态，没办法才告诉李湘的。”为此李湘飞到上海了解情况后，才得知两人相恋的事情，随后跟江铠同进行了长谈。

至于博客里所说的全程陪同监督，该知情人表示有点夸张，“只是两三次吧。剧组发现状态不对就

会告诉湘总，然后她就会过来调节一下。”至于两人目前情况，该知情人表示不太清楚，但公司确实是跟江铠同谈心。至于韩庚方面的几次否认，该知情人也有自己的看法，“理解他的态度，但作为一个男人，他应该给她一些安全感才对。”

当事人回应

江铠同：湘姐说得对

传闻中的女主角江铠同方面则表示现在正在拍戏，同样也以“不方便回应”为由婉拒回答。但对于李湘所说的态度，她表示认同：“湘姐说得对，要以事业为重。”这不得不让人猜测传闻中一心扑在爱情上的江铠同，现在真的已在老板李湘的督促下，重回正轨，以事业为重。

一直以来，韩庚方面对这段绯闻保持着不回应的态度。此前更因湖南卫视某节目组在节目上询问韩庚绯闻女友的问题，而闹出中止录制的新闻。

对于爆料中所说的恋情，5月15日记者致电韩庚经纪人孙乐求证，听完记者的问题，对方随即表

示：“近段时间没有看博客，对这件事也不清楚。”

当记者追问两人是否真的在一起，已经到了哪个阶段时，孙乐也只是连连摇手，并连说两遍：“我不清楚这事。”草草结束采访挂断了电话，之后便不再接听记者电话。

李湘：

希望两人以事业为重

尽管各种说法言之凿凿，但有人认为，这则八卦选择此时爆出有炒作江铠同新剧《赏金猎人》的嫌疑，也有不少韩庚的粉丝到江铠同微博留言，斥责江铠同利用韩庚炒作。

记者致电李湘宣传芊子，对方表示：“湘姐的态度你还是去看报纸吧，我这边没什么好说了。”随后记者又致电韩庚宣传李晓萍，对方也表示：“关于这个绯闻我们很早就声明否认过了，我们对这个事情不予回

应。”

在爆料博客中，李湘变成了棒打鸳鸯的“恶婆婆”。5月15日记者致电李湘，问起网上传说的她棒打鸳鸯的事情，李湘表示自己正在开会不方便多说，也不愿意透露爱将江铠同是否在谈恋爱的问题，只是意味深长地说了一句：“希望韩庚跟江铠同以事业为重。”似乎间接回应了两人在一起的事实，也表明了她的态度：以事业为重。让人感觉这段恋情前景不太明朗。

（潇湘）

江铠同避谈韩庚称不知罢录门

本报综合消息 上月，由金英马影视出品的青春励志剧《等待绽放》在京举办开机仪式，导演蒋家骏携江铠同、李曼、赵楚仑等主创到场助阵。

上月中旬，韩庚在录制《天天向上》时爆发罢录风波，据传节目组用大屏幕播出其绯闻女友江铠同照片是事件导火索。发布会当天，媒体向江铠同提及此事，但被其经纪人打断。江铠同现场表示，不知道韩庚罢录事件，如果结婚会告知大家，但现阶段有合适的男友应该也是以后再说。

相比于剧中的三角恋，现实生活中江铠同与韩庚的绯闻更受关注。前不久，韩庚在湖南卫视录制《天天向上》时与节目组发生冲突，导致韩庚部分的录制中断。据传事件导火索就是主持人在大屏幕播出江铠同的照片，并提及韩江两人的绯闻。开机发布会现场，媒体一抛出相关问题，江铠同的经纪人立即严词打断，要求媒体多关注电视剧本身。江铠同也是一脸迷茫，表示

自己不知道韩庚的罢录风波，并称结婚会告知大家，但现阶段要以工作为重，有合适的男友应该也是以后再说。

（腾讯）



江铠同